

jo bomo, če bomo stali ob strani naših pametnih voditeljev in bomo tudi s tem največ koristili naši lepi in močni Jugoslaviji. — Jesenska setev je letošnjo zimo slabo prezimila. Žito je zelo slabo in ni upati na dober pridelek. Prav tako kakor zima nam sedaj nagaja spomladna suša, da ne moremo posaditi koruze in krompirja.

Slovenske gorice

Sv. Jakob v Slov. goricah. Namesto venca na grob blagopokojnega Plateis Ivana sta darovali družini Viher-Cinauer 100 din za revne učence tukašnje šole. Šolsko upravljalstvo se imenovanim dobrotnikom najlepše zahvaljuje!

Sv. Anton v Slov. goricah. Tukaj se vrni v nedeljo, 5. maja, pri pozni službi božji slovesna blagoslovitev nove zastave tukašnje fantovske Marijine družbe. Blagoslovitev bo opravil g. kanonik dr. Zagar iz Maribora. V primeru lepega vremena bo blagoslovitev in pridiga na prostem, nakar bo v cerkvi slovesna služba božja. K tej proslavi se vabijo vse Marijine družbe iz sosodnih župnij. Nova zastava je krasno delo č. šolskih sester v Mariboru. Sodeluje domača godba.

Sv. Trojica v Slov. goricah. (Sedemdeset let Alojzije Ploj.) V torek, 30. aprila, je obhajala v Oseku pri Sv. Trojici domačinka mati Plojeva svojo 70 letnico. Slovenska mati, ki nosi sedem križev, naj Ti Bog da še mnogo srečnih dni v miru in zadovoljstvu! Naj še malo počivata Tvoji žuljavi roki — ker dosti sta sejali in skrbeli od ranega jutra do pozne noči in se ponoči sta bili sklenjeni v vroči molitvi za blagor Tvojih osmih otrok! Naj še malo počivata pri topli domači peči Tvoji utrujeni nogi, ker sta dosti hodili po s kamenjem posutih njivah in še na praznik nista poznali počitka, saj sta hiteli ure daleč k sveči maši in prinašali vsako nedeljo šopek rož majskei Krajlici! 24 let po moževi smrti si sama gospodarila in vzgojila osem otrok, ki Ti jih je Bog ohranil vse žive in zdrave, tako pogumno gledaš zdaj nazaj na svoje življenje in si srečna med svojimi otroki in med otroki svojih otrok, ki se vsi ozirajo s častjo in ljubeznijo ter hvalečnim srcem k Tebi. Res, na sam materinski dan so se zbrali vsi ob Tebi, Te pospremili k službi božji in Te potem obdarovali, ne z bogastvom, ker tega se ne bi niti veselila, marveč z malenkostmi, ki so Ti pa dokazovale, kako vsi skrbijo zate. Ta Ti je prinesla mehke čevlje, ona topli jopič, pa pisano ruto in novo črno obleko, da si bila kakor prava nevesta, ko si objemala s svojimi pogledi svoje ljube. Ti pa so iz polnega srca molili, da Te Bog varuje in ohrani še mnogo, mnogo let!

Dravsko polje

Hoče. Dekliški krožek priredi v nedeljo, dne 5. maja, ob 15 in ob 19.30 v Slomškovem domu materinsko proslavo s pestrim sporedom. Ker je čisti dobiček namenjen v dobrodelne namene, vsi iskreno vabljene! Bog živ!

Sv. Miklavž na Dravskem polju. Dne 27. aprila se je poročila gdnca Florjančič Tilka, hčerka že pokojnega velezaslužnega gospodarskega in kulturnega delavca, dolgoletnega župana Jakoba Florjančiča, z uglednim g. Ivanom Sušec, upra-

viteljem Attensovega veleposestva v Slov. Bistrici. Zelmo jma srečo in obilo božjega blagoslova v novem stanu! — Na gostiji se zbrali gostje za Prosvetni dom pri Sv. Miklavžu na Dr. Polju 60.50 din. Bog plačaj! Posnemajte!

Ptujska gora. Z nastopajočo pomladjo je naša lepa Ptujska gora zaživela spet novo življenje. Dan na dan, posebno ob nedeljah in praznikih, obiskujejo v večjih in manjših skupinah romarji in izletniki Ptujsko goro, da se priporočajo gorski Materi in naučijo lepote božje narave, ki tudi nudi krasen razgled s tega »griča milosti«. Dne 4. in 5. maja je pomladanski veliki romarski shod. V soboto, 4. maja, bo ob 10 začetna sv. maša za prve romarje. Popoldne prihajajo zaobljubljene procesije in ostali. Ob 19.30 bo pozdraven in svetovno slovesno večernico, nakar ostane Najsvetejše izpostavljeno eno uro v češčenje. Med tem se bo spovedovalo. Ob 21 bo rimska procesija z Najsvetejšim. — V nedeljo se začne svete maše ob 4 in se vrste vse do poldneva. Pri šesti sv. maši skupno sv. obhajilo romarjev, nato druge romarske maše. Ob 14 bo šmarnična pobožnost in sklepne večernice. Častilci gorske Mater, pridite radi kot otroci k svoji Materi, da jo bomo skupno prosili za mogočno varstvo v dnevnih stiske. Kakor nekda, je tudi danes njena prošnja pri Bogu mogočna in njena milost nezmerana, da nas zagrne pod svoj plašč in varuje pred dušnimi in telesnimi sovražniki.

Saleška dolina

St. Janž pri Velenju. Pred približno dve sto leti so se naši predniki v stiski zaobljubili, da poročajo vsako leto na binokostno soboto k Mariji v Novo šifto. Kakor nekda, je tudi danes v teh viharnih časih potrebno, da se udeležimo roma-

nja v obilnem številu. Poročajmo na ta lepi kraj, ki si ga je izbrala Marija sama in se izročimo v varstvo Krajlici miru! Vabljeni tudi iz sosodnih župnij!

Savinjska dolina

Šmartno ob Paki. V celjski »Novi dobič« dne 12. aprila je nam dobro znani dopisnik zopet javno razglasil, koliko soli ima v glavi. Njegovo laž in obrekovanje bo imel priliko temeljito dokazati, seveda, ako mu bo to uspelo, kar pa močno dvomimo. Zadruga, oziroma podjetja, ki jih dopisnik imenuje v svojem dopisu, prav lepo napredujejo in so pokazale pod sedanjim »vodstvom« prav lepe uspehe in ne primanjkujejev, kot omenja dopisnik. Ta podjetja pa so bila pasivna in so samo životarila, ko so jih imeli v rokah ljudje dopisnikovega kova. Kar se tiče glede obrekovanj radi dobave občinske hiše, pa pripominjam samo sledeče: Kr. banska uprava v Ljubljani je dobavo občinske hiše povsem potrdila in je takrat vloženo pritožbo od gotove strani zavrnila. Nadalje dopisnika močno skrbi, kdo je dejanski občinski tajnik. Sicer to že vsi vedo in tudi vrabci na stregah že čivkajo, dopisnik »Nove dobe« pa tega še ne ve. Da pa ne bo ste, g. dopisnik, v tako hudih skrbeh — bojim se, da ne bi zaradi tega spali vse noči — evo Vam odgovor: občinski tajnik občine Šmartno ob Paki je — kdo? — sem jaz!

Posavje

Sevnica ob Savi. Sevnški igralci bodo igrali krasno Timmermansovo igro »Župnik iz cvetočega vinograda« v soboto ob 20 in v nedeljo ob 15 v Slomškovi dvorani. Igra je vsaj tako lepa kot »Reka«, če ne še lepša. Pridite!

Regulacijska dela na Dravi pri Ptujju od početka do danes

Po večletnih naporih je končno prišlo do regulacije Drave v bližini Ptujja. Velika dela, ki bočo ukrotila reko in prinesla mnogo koristi našemu kmetu.

Začela se je boljša bodočnost

Pred dobrim mesecem so se pričela na več mestih regulacijska dela na Dravi, in to posebno v bližini Ptujja, kjer so bila najbolj potrebna. S tem se je končno začelo reševati življenjsko vprašanje predelov na Dravi, bodisi nad ali pod Ptujem. Pa tudi prebivalci teh predelov si bodo pri tem nujnem reševanju vprašanja regulacije Drave gotovo globoko oddahnil, ker bo po izvršenih delih obvarovanih več sto oralov najboljše plodne zemlje. Kratko rečeno, se je z regulacijo Drave v predelih okoli Ptujja začela boljša bodočnost našega kmeta in prebivalcev sploh,

ki na teh predelih živijo, delajo in se borijo z mogočno reko, kateri pa nikoli niso mogli priti do živega.

Borba za regulacijo Drave

Borba za regulacijo Drave ob Ptujju je že zelo stara. Če omenimo, da so bile leta 1882. takšne poplave, da so bile vse vasi niže Ptujja v največji nevarnosti, potem lahko razumemo, da je vprašanje regulacije bilo že takrat zelo aktualno. V letih 1882. do 1889. je Drava opustošila v teh krajih 282 oralov plodne zemlje. V letih 1896. do 1899. pa so morali v Novi vasi pri Sv. Marku niže Ptujja podreti devet hiš, ker bi jih drugače odnesla voda. Leta 1892. so morali delati več mesecev, da rešijo pred nesrečo vas Zabovci, ki ji je pretil pogin v vodi. Še prej, leta 1889., pa

svojem in ni šel v cerkev ne ob delavnikih ne ob nedeljah — tedne in mesece že tako. V sobi, kjer sta spala, je visela na steni velika lepa Marijina podoba z zlatim okvirom, ki jo je bil kupil, ko se je ženil. Pred to podobo je vsak dan kratko pomolil, ob nedeljah in praznikih pa je opravil pred njo daljšo molitev; trdovratno pa se je ognil cerkve.

Za Tilko je bilo to hudo — še tem bolj, ker si ni več upala možu kaj reči. Večkrat ga je proseče pogledala, in če se je napravil, kakor da njenega pogleda in njene tihe prošnje ne vidi, je žalostno odšla. Jurij pa je prav dobro videl, kako hudo je Tilki in koliko zaradi njega trpi. Včasih ga je obšlo usmiljenje do uboge žene, ki jo je iz vsega srca ljubil. Toda njegov ponos je bil mogočnejši od ljubezni. Slej ko prej je ostal pri svojem.

II.

Za deževno jesenjo in dolgo, hudo zimo je prišla spet pomlad. Hrbi in doline so ozelenele, vsepovsodi se je zbudilo novo življenje in tudi ljudem so se obrazi zjasnili in razvedrili.

Bilo je na belo nedeljo po večernicah, ko se je zibal z naglim korakom malo nenavaden možak po poti skozi Šentanel. Bil je po mestno oblečen, na levi roki je nosil površnik, desnica pa se mu je igrala s črno paličico. Bil je gibčne in krepke postave, imel je dolgo, svetlo brado,

iz modrih oči se mu je hudomušno bliskalo, na dnu pogleda pa se mu je smehljala mehka dobrota. Mogel je biti okoli štiridesetih let. Obraza bi bil kar lepega, ko bi se mu nos ne bil tako modrikasto svetil. Pa prav zaradi tega žarečega nosa je bil možakarjev videz še bolj dobrodušen. Mož, ki so ga ljudje imenovali »dohtar Bogpomaj«, se je pisal doktor Silan in je bil okrajni zdravnik. V njegovem okrožju so bile občine Brezje, Šentanel, Bistrica in Topla, stanoval pa je v Brezju. Priimek »dohtar Bogpomaj« se ga je prijel zaradi tega, ker je znal bolnikom tako na dušo pihati, da jih je že z govorjenjem pol ozdravil. Če je prišel h kakemu hudo boinemu, je imel navado reči: »Bog pomaj! Bog bo pomagal in jaz tudi. Le korajžo!« Zelo radi so imeli doktorja Silana tudi zaradi tega, ker ni bil nikoli slabe volje, vedno je bil veder in veselega obraza, za vsakega je imel besedo in vsakemu je znal na smeh kaj reči. Poznal je v svojem okraju staro in mlado, da, še za živali je vedel in jim voščil besedo.

Danes je bil dohtar še posebno židane volje. Na levo in na desno je pozdravljal, semkaj in tjakaj je mahal s svojo paličko.

Skozi zaprto okence je gledala belolasa stara ženica. Naglo je zdravnik pristopil in kliknil:

»Glej jo, Mojca je spet pokonci!«

(Dalje sledi)

cev. Od tega odpade na severno Kitajsko, ki jo upravlja posebni komite, 408.000 kv. km s 77 milijoni ljudi in na Notranjo Mongolijo 483.000 kv. km s 4 milijoni duš. Kakor vidimo, je tudi trenutno razkosana Kitajska po svojih posameznih delih za evropske pojme izredno močna oblast, ki bi imela, če bi se prebudila v našem smislu, dalekosežno besedo na vzhodu Azije.

Vodne kaplice povzročile požar. Pri Prerovu na Moravskem je v skednju kmeta Božeka nastal požar, ki je v kratkem času uničil vso stavbo z vso zalogo slame in poljskim orodjem v njej. Božek je imel v skednju tudi nekaj živega apna. Skozi luknjo v strehi je kapljala voda na apno in povzročila požar.